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Prerok Joseph Smith je Društvo 
za pomoč ustanovil kot bistveni 

del Cerkve. Kot predsedstvo upa­
mo, da vam lahko pomagamo do 
razumevanja, zakaj je Društvo za 
pomoč v vašem življenju bistvene­
ga pomena.

Vemo, da so ženske Nove zaveze 
izkazale vero v Jezusa Kristusa in 
sodelovale pri njegovem delu. Od­
lomek iz Evangelija po Luku 10:39 
pripoveduje o Mariji, ki je sedela 
pri Jezusovih nogah in poslušala 
njegovo besedo. V Evangeliju po 
Janezu 11:27 Marta pričuje o Kristu­
su: »Odgovorila mu je: ’Da Gospod. 
Trdno verujem, da si ti Mesija, Božji 
Sin, ki prihaja na svet.’« Odlomek  
iz Apostolskih del 9:36, 39 govori  
o učenki, »ki ji je bilo ime Tabíta; 
[…] bila je polna dobrih del. […] 
Obstopile so ga vdove […]; razka­
zovale so mu halje in obleke, ki jih 
je bila sešila.« Fojba iz Pisma Rimlja­
nom 16:1–2 je služila v cerkvi in bila 
»v pomoč mnogim«.

Ti vzorci sreče, pričevanja in 
služenja so se v cerkvi poslednjih 
dni nadaljevali in so svoj uradni 
glas dobili v organizaciji Društva 
za pomoč. Julie B. Beck, generalna 
predsednica Društva za pomoč, je 
učila: »Prav kakor je Odrešenik pro­
sil Marijo in Marto iz Nove zaveze, 
naj sodelujeta pri njegovem delu, 

Obnova vsega
Preučite gradivo in se o njem ustrezno pogovorite s sestrami, ki jih obiskujete. Uporabite 
vprašanja, s katerimi boste sestre okrepili in zaradi katerih bo Društvo za pomoč postalo 
dejavni del vašega življenja.
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se ženske tega razdobja uradno 
prosi, naj sodelujejo pri Gospodo­
vem delu. […] Organizacija Društvo 
za pomoč je leta 1842 mobilizira­
la skupno moč žensk in njihovih 
konkretnih zadolžitev, zato da so 
sodelovale pri gradnji Gospodove­
ga kraljestva.« 1 

Svoje delo opravljamo, če se os­
redotočamo na namene Društva za 
pomoč: če smo vernejše in pravič­
nejše, če krepimo družino in dom 
ter poiščemo ljudi v stiski in jim 
pomagamo.

Pričujem, da je Društvo za po­
moč ustanovil Bog, zato da bi po­
magalo pri odrešenju. Vsaka sestra 
Društva za pomoč igra bistveno 
vlogo pri izvajanju tega svetega 
dela.
Sestra H. Allred, prva svetovalka  
generalnega predsedstva Društva  
za pomoč

Iz svetih spisov
Jl 2:28–29; Lk 10:38–42; Ef 1:10

Iz naše zgodovine
Sestra Julie B. Beck je učila,  

da »nam je prerok Joseph Smith 
povedal, da je Društvo za pomoč 
uradni del obnove«.2 Postopek ob­
nove se je začel s Prvim videnjem 
leta 1820 in se nadaljeval vrstico  
za vrstico, nasvet za nasvetom  

(gl. NaZ 98:12). Ko je bilo Društvo 
za pomoč 17. marca 1842 uradno 
ustanovljeno, je prerok ženske učil  
o njihovem pomembnem mestu  
v obnovljeni Cerkvi. Rekel je: »Cer­
kev ni bila popolnoma organizirana, 
vse dokler niso bile tako organizira­
ne ženske.« 3
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Kaj lahko naredim?
1. Kako bom ta mesec pomagala 
sestram, da bom ponazarjala 
vero učenke Jezusa Kristusa?

2. Katere nauke obnovljenega 
evangelija bom preučevala,  
da si bom ta mesec krepila 
pričevanje?

Več o tem na  
www​.reliefsociety​.lds​.org.


